



中国移动  
China Mobile  
www.10086.cn

使用移动 **48元** 及以上套餐

送200M极光宽带+4K高清电视业务(优惠期1年)

第2条200M极光宽带10元/月

本广告不构成要约,更多业务办理规则以当地移动营业厅实际宣传和办理为准。

# 宽带还是移动快

移动 极光宽带



# 手机丢了? 这波操作或可寻回

在手机日益普及的今天,手机丢失对于用户来说,是极其糟心的一件事:一来财产可能受损,二来担心个人信息泄露。不过,有些操作或许可以帮助用户找回手机,保障个人信息安全。

## 手机丢失那一刻 仿佛被世界遗弃

“发现手机丢失的那一刻,感觉心里空落落的,仿佛天地间只剩下了我一个人。”市民方女士说,她先后丢失过四部手机,最近一次发生在一周前,丢失的是一部华为新款手机,用了不到半年。方女士回忆说,那天她逛街,随手把手机放在双肩背包里,没想到出门没多久就丢了。由于微信、支付宝绑定了好几张银行卡,她特别着急,担心账户安全问题,所以第一时间拿着身份证到手机营业厅挂失并补办了手机卡。随后,她又逐一挂失银行卡,才慢慢缓过来神。

与方女士有着同样经历的手机用户并不少。市民王女士说,她永远也忘不了自己每次丢失手机后的手忙脚乱。最近她从

一家媒体上看到,手机丢失后机主可以根据客服的提醒进行定位查找等一系列远程操作,以保护自己的金融账户安全和个人信息安全。如果幸运的话,甚至可以找回丢失的手机。

## 牢记手机账号和密码 以备对手机进行远程操作

10月8日上午,笔者拨打了华为手机客服热线。17019号客服工作人员告诉笔者,牢记自己的手机账号和密码很重要,可备不时之需。一般情况下,华为手机丢失后,机主可以对丢失的手机进行定位、锁定和擦除等几个功能的操作,但前提必须是在丢失手机正常开机的状态下,哪怕是手机卡已被丢掉,机主仍可处于开机状态的丢失手机进行相关的操作,以有效地保障自己的个人信息安全。如果无法精确定位丢失的手机,机主可以启用“擦除”功能,擦除手机上的所有信息。

那么,其他品牌的手机在丢失后能否进行相关的操作呢? 10月8日下午,笔者又咨

询了OPPO手机的官方客服。5122号客服人员说,手机丢失后,要满足以下三个条件才可以进行远程操作:一是丢失的手机处于开机联网状态;二是丢失手机的查找手机功能处于打开状态;三是失主保存有手机账号和密码。只要满足以上三个条件,就可以登录OPPO官网,进入云服网站,输入丢失的手机账号和密码,对丢失的手机进行定位查找等操作。

“使用远程操作可以用其他手机,也可以通过电脑登录OPPO官网进行。”这位客服人员说,一般来说,手机定位会有一些的误差,一旦定位成功,机主就可以为手机设置一个刺耳的铃声,让手机铃声响起,以便查找手机的下落。当然,如果丢失的手机里有涉及个人信息安全的资料,机主也可以通过远程操作对丢失手机进行格式化,这样手机里的信息也就不存在了。

两位客服人员提醒广大手机用户,新手机拿到手后,一定要把“查找手机”功能打开。平时在家中找不到手机时也可以试着用一下,找一找你的手机落在什么地方了。

(王红梅)



## 平顶山联通公司 “智慧TV”成功上线

看电视,想要语音导航、智能搜索、四屏同看等功能吗? 近期,平顶山联通公司“智慧TV”成功上线,将满足鹰城市民对家庭电视的新需求。

平顶山联通公司总经理朱练忠介绍说,IPTV以其优质的内容、流畅的网速越来越成为舆论宣传的新阵地、群众文化的新空间、信息消费的新平台。随着网络技术、数字技术、大数据技术、人工智能技术的迅猛发展和广泛运用,电视成为智能化的综合视听体验载体,在带给每一个用户极致感官享受的同时,极大地满足了人们多层次、多样化、个性化的精神和信息需求。“智慧TV”在现有IPTV产品的基础上,进行了革命性的智能升级。围绕“智慧、

愉悦、极速、融合”的设计理念,“智慧TV”以用户体验为中心,以追求极致为方向,开发了“语音导航、智能搜索、四屏同看、九屏导视、观影多视角、换台零等待”等新功能,让电视更智能,使用更便捷,体验更愉悦。

“智慧TV”在平顶山市的成功上线,对于推动我市广电事业转型升级,实现更高质量发展具有重要意义。平顶山联通公司积极顺应新形势、新常态,认真落实“宽带中原”、“互联网+”行动、“网络经济强省”等重大战略,在通信技术、智能终端、内容应用等多方驱动下,将互联网与传统行业深度融合,信息通信行业发展呈现新生态。

(王红梅)

## 平顶山移动公司圆满完成 中原大佛景区通信保障工作

金秋送爽,瑞气呈祥。昨天,中原大佛开光十周年纪念法会庆典在中原大佛景区礼佛坛广场隆重举行,平顶山移动公司多举措圆满完成了景区的通信保障任务。

当天的大佛景区欢乐、祥和,水陆大法会、明星歌会、空竹表演等丰富多彩的活动吸引了八方香客和游人。为了保障通信畅通,助力景区完成庆典活动,平顶山移动公司根据提前制定的方案,一是在对大佛景区进行详细信号测试与勘察的基础上,制定通信保障预案,确保各个环节的畅通及突发事件的及时处理;二是在大佛景区礼佛坛、大雄宝殿等重要区域新建5个LTE基站和3个小基站分担吸收话务,提高网络容

量,工作人员在短短两天时间内即建设开通各基站并于9月30日优化调整完毕,之后投入使用;三是提前对覆盖大佛景区的周边原有宏站及室分进行巡检,排查处理安全隐患及设备故障告警,及时进行扩容及优化,保障景区网络优质高效;四是在大佛景区附近的高速路出入口和大佛景区山门处分别设置两辆应急通信车;五是法会期间时刻关注景区周边基站的运行情况,发现问题严格执行通信保障预案,确保网络畅通。

据统计,在法会期间,平顶山移动公司覆盖景区的基站及室分共吸收话务量约3971Erl,数据流量776GB,网络整体运行平稳,未出现一例客户投诉。

(葛明娟 王红梅)



## 庆港珠澳大桥顺利通航,家天下号“南游记”第二期重磅来袭 1980元起,12天畅游南方六省八城 百家媒体联合推出,记者全程跟踪

本次行程一经推出就受到广泛关注,报名参加的游客络绎不绝,现第一期活动已圆满结束,为了满足更多游客需求,现“南游记”第二期开始报名,有意想不到的惊喜哦!

一座跨海大桥连接港澳三地,举世瞩目,令世界为之惊叹;一座跨海大桥形成了比肩世界三大湾区纽约湾区、旧金山湾区、日本东京湾区的第四大湾区——粤港澳大湾区;一座跨海大桥浓缩了国人的才智,体现了大国工匠精神;一座跨海大桥如同巨龙一样盘旋在伶仃洋上空,再次在改革开放之后,助推港珠澳沿线城市群经济腾飞之旅。你想去亲眼看一看它吗? 此次活动特别邀请神秘嘉宾与您一同参观世纪奇迹——港珠澳大桥。

### “南游记”火车专列 为中老年人量身定制

这是一次专门为中老年人量身定制的旅行,一路风景优美,一路放松心情。旅行社全程配备专业保健医生、细心的导

游团队,为您的旅途保驾护航。

退休了,突然闲了下来,子女平时工作忙也顾不上,坐火车走过半个中国,实在是不错的选择。

### 景区补贴 价格更亲民

每年不定期,旅行社和铁路总公司合作,用闲置列车开展旅游专列活动。采用包租火车的方式会减少交通成本,老年专列的单价招募人员较多,大型团队在景区景点可享受更加实惠的“团购价”,专列火车出游价格更亲民。

1980元是硬卧上铺的价格,硬卧中铺2380元/人,硬卧下铺2680元/人,软卧上铺2880元/人,软卧下铺3180元/人。广州、深圳、珠海、香港、澳门、港珠澳大桥、桂林、阳朔、韶山、庐山专列12日游10月31日左右出发(报名后请及时办理港澳通行证,通行证办理时间大约7个工作日)

咨询电话:18603754077 0375-4949979 17703750133 地址:平顶山日报社广告中心(鹰城广场对面)